

世界杯32强明晚分组抽签

能走多远，靠实力也要靠“签运”

本报记者 尹成君

八名抽签嘉宾 卡纳瓦罗最尴尬

从29日开始,俄罗斯世界杯的一系列活动已经展开,首先是世界杯海报的公布,接着还有大力神杯的亮相,最佳球员奖杯的发布等环节。而世界杯32强的抽签仪式将在1日晚上完成,球队各自的“签运”就掌握在八名抽签嘉宾的手中。

这次国际足联为抽签仪式请到了世界足坛的八名传奇球星。他们分别是:阿根廷的马拉多纳、意大利的卡纳瓦罗、西班牙的普约尔、法国的布兰科、巴西的卡福、乌拉圭的弗兰、英格兰的班克斯以及东道主俄罗斯的西莫尼扬。

我们可以看到,国际足联挑选嘉宾是十分精心的。除了东道主外,其他七人都是世界杯冠军得主,马拉多纳、卡纳瓦罗、普约尔、布兰科与卡福则是当年亲自率领球队夺冠的队长或者功臣,而班克斯与西莫尼扬则是老一辈足球的代表。其中西莫尼扬大家可能并不熟悉,他是1958年苏联队首次参加世界杯的参赛球员,也当过俄罗斯的足协主席。

不过在这些嘉宾当中,最显尴尬的应该是2006年世界杯冠军得主卡纳瓦罗了。同其他人相比,只有他所在的国家队没有进入这届世界杯,意大利队在之前进行的附加赛中被瑞典队淘汰,60年来第一次无缘足球的最高盛宴,也只能靠功成名就的卡纳瓦罗来撑撑场面了。

谁进死亡之组 英格兰风险最大

在此之前,国际足联已经公布了分组抽签的四个档位。巴西、德国、葡萄牙、阿根廷、法国等传统强队,外加东道主俄罗斯和波兰、比利时是第一档球队。而第二档当中,有西班牙、英格兰和乌拉圭三支强队,第一档的球队都不想碰上它们。在第三、四档球队当中,还有瑞典、塞尔维亚以及尼日利亚一众劲旅,谁碰上也会头疼不已。

近20年来的世界杯历史,

明年在俄罗斯举行的世界杯将再次成为四年一度的足坛盛宴,按照惯例,在盛宴开席之前还有一道仪式,就是让32支嘉宾找到自己的席位,四队一桌,坐好了上菜。北京时间12月1日晚11点,俄罗斯世界杯32强的抽签仪式将在克里姆林宫举行,所有席位就将排定,除了德国、巴西和西班牙等少数豪门之外,其余的各档次球队能走多远,很大程度上取决于1日晚上的“签运”,而八位传奇球星则将决定所有球队的命运。



先是公布俄罗斯世界杯海报,然后抽签接踵而来,俄罗斯世界杯真的近了。

堪称实力最接近的“死亡之组”当数2002年韩日世界杯上的阿根廷、英格兰、瑞典和尼日利亚一组。那一次,阿根廷队成了牺牲品,我们还依稀记得巴蒂脸上的泪水。有趣的是,这次球队分档,这四支球队分属第一至第四档,在理论上完全有可能再次被抽到一组当中,而时过境迁,这四支球队的实力与16年前比有过之而无不及,阿根廷队要想复仇,就看命运能不能把他们的宿敌都带到自己的身边了。

其实纵观世界杯历史,英格兰队进死亡之组的可能性最大,上一届他们就与意大利、乌拉圭和哥斯达黎加分到了一组,并且被淘汰。凭借英格兰队的实力,完全是世界级水平,但是凭借战绩,他们往往被无情地分在第二档,这就无法避免与超级劲旅相遇,所以每届世

界杯英格兰队总是与“悲壮”两字脱不开关系。

五支亚洲球队 走多远全靠签运

这一次,亚足联的运气大爆发,一共有五支球队进入世界杯决赛圈,这是破天荒的头一次。不过,来到足坛的最高殿堂,这几支球队的光彩就暗淡许多了,身边太多的豪门劲旅,他们要想小组出线,进入淘汰赛或者走得更远,可以说完全就要靠“签运”了。

上一届巴西世界杯,四支亚洲球队在各自小组中垫底,成绩最差。这一次五队共同参赛,能不能争取打出点好的战绩,起码有一两支球队出线才对得起亚洲球迷啊。如果不出意外,东道主俄罗斯所在的A组应该能有一支亚洲球队,而

俄罗斯队是第一档中实力最弱的。根据以往东道主受照顾的原则,俄罗斯队所在的A组第二档和第三档的球队实力也不会太强,因此可能有一支亚洲球队在一个偏弱的小组中谋取出线的机会。

而其余的几支亚洲球队,将无可避免地成为强队眼中的“送分机器”,他们与第一档球队无胜算可言,如果碰上诸如秘鲁、克罗地亚和哥伦比亚这些实力偏弱的第二档球队,还是可以放手拼一拼,毕竟前不久韩国队还2:1击败了哥伦比亚。

每届都有黑马 这次轮到谁当家

每届世界杯,除了传统豪门的精彩演出,层出不穷的黑马球队也是世界杯的魅力之一。1994年进入四强的保加利亚队、1998年进入四强的克罗地亚队、2002年进入四强的土耳其队、2010年进入八强的加纳队都是杰出的代表。

上一届的哥斯达黎加队则在小组赛中大出风头,他们身处与意大利、英格兰和乌拉圭的死亡之组,却以小组第一的身份与乌拉圭携手出线,让人大跌眼镜。可以预见,基本上每届世界杯都有意想不到的惊喜,2018年又会轮到哪支球队当家?

根据贝利的预言定律,现在定下黑人选为时尚早,越是被寄予厚望的所谓黑马,真到了世界杯上往往发挥不了应有的水平,反而是从未受到过关注的球队才具备当黑马的实力。

也因此,克罗地亚、冰岛这些经常出现在球迷谈论话题中的“黑马”,很可能会在豪强的围追堵截中一筹莫展,而真正能在夹缝中顽强生长的球队才会走得更远。一种是整体青春无限的球队,比如在预选赛中基本保持全胜的瑞士队以及淘汰荷兰和意大利的瑞典队;一种是拥有超级射手的弱旅,比如利物浦锋线双箭头萨拉赫、马内所在的埃及队和塞内加尔队。

32强“签运”如何,就让我们在12月1日晚拭目以待。



鲁粤大战明晚揭幕,小丁单挑阿联期待值爆棚

本报记者 刘伟

小半个月的国家队比赛窗口期即将结束,12月1日,CBA联赛再燃战火。山东高速男篮坐镇主场,迎来劲敌广东的挑战。在刚刚结束的抗韩一战中表现出色,升级为CBA新生代偶像的丁彦雨航,本场也将迎来大哥阿联的“踢馆”。老牌带头大哥碰上冲劲十足的新生代领袖,谁才是联赛真“一哥”,成了鲁粤之战最大的

看点。

“嗯!也是够猛!送你双膝盖!”在目睹了丁彦雨航领衔的红队以残阵将劲敌韩国斩于马下之后,阿联在自己的社交媒体写下了这样一段感慨。毫无疑问,小丁的崛起让阿联看到了国家队后继有人。评论区,小丁回复了阿联的评论,“济南等你,大哥!”此外,还有六个调皮的爱你表情。

阿联、小丁在社交媒体的这番互动,被球迷们形象地称

为互喂“毒奶”,因为大家都知道,12月1日的鲁粤对决,干完这杯毒奶,哥儿俩将亮出真功夫,真刀真枪地一决雌雄了。

2017-2018赛季,阿联征战CBA的第12个赛季,年过而立,做联赛大哥多年的阿联,本赛季依旧保持着出色的发挥。在已经结束的9场比赛中,阿联场均能够交出23.4分12.4个篮板,依旧稳定。即便身边没有朱芳雨、王仕鹏,即便球队越来越年轻,但只要阿联还在广

东,就没有人会小看这支昔日的八冠王。

阿联依旧巅峰,然而他的江湖地位却越来越不稳固。这种危机感,从上个赛季已经开始。那个赛季,以周琦为代表的新疆在被压制多年之后,历史性地从死敌手中抢走了至尊鼎,赛季结束,周琦又成功登陆NBA;也是那个赛季,在本土得分榜上,异军突起的小丁将阿联从头把交椅上赶了下来。

新赛季,大魔王不在,以胡

金秋领衔的新生代继续挑战着阿联国产内线的霸主地位。在本土得分榜,经历了NBA夏季联赛洗礼的小丁愈发强势,9轮过后,牢牢把持住了本土得分王的宝座。

新人的崛起让阿联欣慰,但内心那分长久以来的骄傲,又注定让他在面对后生晚辈时不会轻易去认输。12月1日,新老王者同场竞技,阿联、小丁,胜者只有一个,让我们一同见证。